

携手打造音乐舞台，助力青少年音乐人

当晚受邀演出的这些音乐爱好者来自各行各业，他们中有帅气的外卖小哥陈晨，一曲《离人愁》唱出了青春的不羁；有复旦大学吉他协会的指导老师周晶和他的小徒弟——8岁少年王屹文；有来自上海市洋泾中学的“二胡王子”苏子川；还有在浦东新区及上海的琵琶演奏赛事中屡获殊荣的罗逸菲……由“青春上海”与顾勘亭艺术工作室联手打造的“众创计划”，正是为了给青少年音乐爱好者提供一个长期的、跨地域的、跨国界的音乐交流舞台，为优秀的青少年音乐人提供更丰富的线上、线下推广资源和演出机会，助力更多热爱音乐、有潜力的青少年脱颖而出。

青少年承载着传承辉煌音乐文化的责任，也肩负着创新音乐文化的重担。青春上海期待在不同青少年



群体中传播正能量的音乐之声，更希望能够打造一块青年喜爱的文化品牌，成为青少年文化品牌的代言人。

遇见最美琴声，交汇青春之城

启动仪式上，旅法钢琴家顾勘亭与来自苏州昆剧院的青年演员吕佳合作，演绎了一场名为《当德彪西遇上杜丽娘》的戏剧×音乐事件。当钢琴这种经典的西方乐器遇见中国最古老的剧种之一昆曲，中西方艺术的跨界融合焕发出新的艺术生命力，这也正是“众创计划”想传达的一种万众创新、音乐众创的理念。

作为此次计划的发起人之一，顾勘亭表示，希望在“众创计划”这个项目平台上，让越来越多的青少年音乐人登上舞台，带领大家近距离欣赏琴声之美；让越来越多的朋友，加入到创新音乐文化的队伍中来，共享音乐众创的繁荣发展成果。

据悉，“众创计划”之后将以视频征集的方式开展，每月会设定上海文化、节日节气、毕业季、童年经典等不同的主题，邀请青少年音乐爱好者围绕主题以器乐、声乐、戏曲等表现形式拍摄视频。